



16 октября молодежная программа "СТУДЕНЧЕСКИЙ ГОРОДОК" отпраздновала свой первый маленький юбилей - исполняется ровно год с начала вещания передачи на волнах Национального радио Чувашии. Автором и ведущим радиопередачи является **Артём Гаврилов**

, студент 2 курса отделения журналистики Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова. За столь небольшой срок проект достиг определенных высот – стал лауреатом Всероссийского конкурса студенческих изданий и молодых журналистов «Хрустальная Стрела»-2013. Программа повествует о яркой и насыщенной жизни студентов Чувашской Республики, затрагивает социально-значимые проблемы и предлагает пути к их решению, знакомит слушателей с разносторонними и невероятно

одаренными представителями молодежи, пропагандирует здоровый образ жизни и дарит лишь положительные эмоции. Обратная связь с аудиторией осуществляется на официальной странице «Студенческого городка» на сайте «ВКонтакте» (

http://vk.com/stud_gorod_che

), где ведущий передачи Артем Гаврилов отвечает на все вопросы и комментарии подписчиков и прислушивается к их просьбам и советам.

Праздничный выпуск прозвучал в эфире Национального радио 16 октября в 18 часов 30 минут.